令和6年度 鹿児島修学館高等学校生徒募集要項

1 募集定員

第1学年 80名(男・女) (ただし、鹿児島修学館中学校からの進学者を含む)

2 出願資格

令和6年3月中学校卒業予定者およびすでに中学校を卒業した者(帰国子女を含む)

3 出願期間

令和6年1月6日(土)から1月11日(木)まで(1月11日必着) 持参の場合は、8時30分から16時45分まで(ただし、1月8日(月)は除く)

4 出 願 先

〒890-0023 鹿児島市永吉二丁目9番1号 鹿児島修学館高等学校 事務室

5 試 験 日

令和6年1月23日(火) (集合時間:8時10分)

6 試験会場

鹿児島修学館高等学校

- 7 選抜方法 調査書を含めて総合的に判断する。
 - (1) 学力検査 国語・英語・数学(各100点・50分)
 - (2)面接
- 8 持参するもの

受験票、筆記用具、上履き、靴入れ用袋

※ 試験中、机上におけるものは、次のとおりとする。

受験票、鉛筆(シャープペンシルも可)、鉛筆けずり、消しゴム、分度器のついていないものさし、コンパス、腕時計(アラームは止めておく。また、スマートウォッチなどウェアラブル端末がついた時計は不可)、ティッシュペーパー(中身のみ)

9 専願制度

専願での志願者は本校への入学の意志が強いものとして合否判定の際に考慮される。 ただし、本校の入学者選抜試験に合格したら、必ず本校に入学しなければならない。 ※ 専願での志願者は、入学志願票の所定欄にある専願を○で囲むこと。

10 合格発表

令和6年1月29日(月)中学校長宛に簡易書留速達で午前中に発送する。 ※学校掲示はしない。電話等による問い合わせには一切応じない。

11 奨学生制度

入学者選抜試験の結果をもとに奨学生を決定し、合格発表時に通知する。

12 入学手続き

令和6年1月29日(月)から3月15日(金)まで。(3月15日必着) 持参の場合は、8時30分から16時45分(2月10日(土)・3月9日(土)は 12時20分)まで。ただし、2月3日(土)・12日(月)・17日(土)・24日(土)・ 3月2日(土)・日曜・祝日は除く。

|1| 出願手続きについて

出願は次の書類等をそろえ、原則として中学校でまとめて本校へ提出する。

- ① 入学志願票(3連式)
- ② 調査書
- ③ 検定料
- ④ 受験票送付用封筒(本校へ持参する場合は不要)
- ⑤ 出願用封筒

① 入学志願票

記入にあたっては、下記の要領をよく読んで記入すること。 (入学志願票に記入された氏名・ 住所等の個人情報については、入学試験に関すること以外の目的には一切使用しません。)

〈要領〉

- (1) 記入は、すべて黒のボールペン書きとし、楷書で記入する。
- (2) 「氏名」の欄は、志願者の氏名を住民票どおりに記入する。また、生年月日も必ず記入する。 (合否通知の氏名は、Windows (IME) で表現できる漢字を使用します。)
- (3) 「志願者の現住所」は、住民票どおり記入する。
- (4) 「保護者」の欄は、必ず保護者が記入する。
- (5) 「保護者の現住所」が志願者と同じである場合は、「志願者に同じ」と記入する。
- (6) ※印の欄は記入しない。
- (7) 受験時に配慮すべき事項(例:松葉杖を使用)などがある場合は、備考欄に記入する。

② 調查書 ※ 厳封、本人開封無効

鹿児島県私立高等学校統一調査書を使用

(ファイルデータ(Excel・Word)は、鹿児島県私立中学高等学校協会のホームページからダウンロードしてください。)

③ 検定料 10,000円

〈納入方法〉

(1) 現金

本校窓口にて直接出願手続きをする場合は、現金で納入してもよい。

(2) 銀行振込

本校指定の入学検定料払込用紙(銀行振込、郵便振替共通)を用いる。

受領証を受け取り、(B)入学検定料納入票の裏面にある受領証貼付欄に貼付する。

(3) 郵便振替

本校指定の入学検定料払込用紙(銀行振込、郵便振替共通)を用いる。

受領証を受け取り、(B) **入学検定料納入票の裏面にある受領証貼付欄**に貼付する。

- ※ 注意 ・ 納入した検定料は、事情の如何にかかわらず返金しない。
 - ・ 銀行振込・郵便振替に要する手数料は本人負担とする。

④ 受験票送付用封筒

郵送で出願する場合は、志願者本人の住所・氏名を記入し、速達郵便切手(344円)を貼付して出願用封筒に同封する。本校窓口にて直接出願手続きをする場合は不要。

※志願者の氏名記入後、「様」は消さないでください。

⑤ 出願用封筒

中学校でまとめて出願する場合は、出願書類一式を出願用封筒に入れて、中学校へ提出する。

|2| お問い合わせ

〒890-0023 鹿児島市永吉二丁目9番1号 鹿児島修学館高等学校 事務室

TEL 099-258-2211

FAX 099-258-2213

URL https://www.shugakukan.ed.jp/ E-mail info@shugakukan.jp